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Matricula: _________________Nombre: _____________ ________Grupo:______ 

 

3. RACIONALIZAR LA EXPRESIONES RACIONALES EN EL DENOMINADOR. 

 

6−√7

√7−2
=                             

 

 

 

 

 

 
Colosenses 3:20 Hijos, obedeced a vuestros padres en todo, porque esto agrada al Señor. 
 

6−√6

√6−2
=                             

 

 

 

 
 

 

4. RACIONALIZAR LA EXPRESIONES RACIONALES EN EL NUMERADOR 

Simplifica si es posible 

 

7+√5

3−√5
=                              

 

 

 

 

 

 

7+√3

4−√3
=                              

 

 

Raíces 

 

 

de .5 
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